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Ⅰ.授業アンケート集計Ⅰ.授業アンケート集計Ⅰ.授業アンケート集計Ⅰ.授業アンケート集計

42.1%

46.9%

41.1%

44.5%

53.1%

56.3%

36.0%

41.2%

21.7%

24.6%

30.9%

32.3%

38.5%

43.1%

44.1%

48.0%

47.6%

44.9%

48.8%

46.0%

43.3%

40.4%

51.6%

45.7%

49.9%

46.8%

55.8%

55.5%

49.5%

46.1%

47.2%

43.8%

8.1%

6.7%

8.1%

7.8%

2.9%

2.6%

8.8%

9.9%

24.1%

24.4%

11.0%

10.5%

9.8%

8.9%

6.7%

6.3%

2.2%

1.5%

2.0%

1.7%

0.8%

0.7%

3.6%

3.3%

4.4%

4.2%

2.2%

1.8%

2.2%

1.9%

2.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問A.講義の聞き取りやすさ H24 (n=111,289)

H25 (n=119,539)

問B.板書・教材の理解 H24 (n=111,117)

H25 (n=119,324)

問C.教員の意欲度 H24 (n=111,320)

H25 (n=119,391)

問D.シラバスを読んで履修 H24 (n=111,282)

H25 (n=119,459)

問E.授業への意欲度 H24 (n=111,318)

H25 (n=119,570)

問F.全体理解度 H24 (n=111,407)

H25 (n=119,518)

問G.授業テーマへの関心度 H24 

(n=111,332)

H25 (n=119,555)

問H.総合満足度 H24 (n=106,345)

H25 (n=118,454)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

全学共通の設問について、同一の設問を用いた前年度と、今年度の集計を経年比較した。

「かなりそう思う」の割合は全ての項目で、前年度よりも高くなっている。更に、「思わない」の割合は、わず

かではあるが低くなっており、全体として学生の評価は高まっていることがわかる。

また、２年間の傾向として、教員の授業努力や、熱意・意欲が学生に高く評価されている一方で、「授業へ

の意欲度」（問E.予習・復習をするなど授業に意欲的に取り組みましたか）のスコアは著しく低い。この点か

ら、学生の興味を引き出し意欲を喚起するための施策について、継続して検討していく必要がある。
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Ⅱ_1.　全体理解度評価Ⅱ_1.　全体理解度評価Ⅱ_1.　全体理解度評価Ⅱ_1.　全体理解度評価

１.学科（回答者所属学科）別

30.9%
32.3%

28.3%
29.0%

32.9%
36.0%

37.0%
38.5%

31.1%
32.6%

32.7%

31.7%
30.0%

29.6%
48.3%

27.9%
29.1%

32.7%
28.6%

31.1%
34.8%

30.0%
33.2%

34.0%
34.8%

31.2%
32.1%

28.5%
31.8%

30.2%
32.6%

33.5%
36.1%

34.3%
38.3%

23.2%

36.2%

33.5%

55.8%
55.5%

59.7%
58.9%

55.9%
53.2%

53.1%
50.5%

58.5%
55.3%

57.3%

57.1%
57.6%

57.0%
40.4%

55.4%
56.3%

53.2%
54.2%

54.6%
55.6%

55.5%
53.4%

53.5%
53.0%

53.2%
55.5%

57.8%
55.8%

56.4%
55.6%

53.5%
53.1%

52.4%
50.7%

62.9%

50.2%

54.5%

11.0%
10.5%

10.5%
10.6%

9.2%
8.9%

8.6%
9.1%

8.9%
10.2%

8.7%

9.7%
11.0%

12.7%
7.9%

13.9%
12.4%

11.5%
14.4%

11.4%
8.3%

11.6%
11.5%

10.3%
10.3%

12.4%
10.7%

11.8%
10.7%

11.0%
10.2%

10.3%
8.8%

10.8%
9.0%

12.0%

11.0%

10.4%

2.2%
1.8%

1.6%
1.4%

2.0%
1.9%

1.4%
1.8%

1.6%
2.0%

1.3%

1.6%
1.4%

0.7%
3.4%

2.8%
2.3%

2.6%
2.9%

2.9%
1.4%

2.9%
1.9%

2.1%
1.9%

3.1%
1.7%

1.9%
1.6%

2.3%
1.5%

2.7%
2.0%

2.5%
2.0%

1.8%

2.6%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体H24(n=111,407)

H25(n=118,543)

日本文学科H24(n=18,046)

H25(n=18,201)

中国文学科H24(n=3,190)

H25(n=3,494)

外国語文化学科H24(n=6,681)

H25(n=6,786)

史学科（昼）H24(n=9,912)

史学科（夜）H24(n=3,320)

史学科H25(n=13,297)

哲学科H24(n=2,822)

H25(n=3,479)

法律学科H24(n=142)

H25(n=89)

法律学科法律専攻

H24(n=17,380)

H25(n=18,720)

法律学科法律専門職専攻

H24(n=1,566)

H25(n=1,586)

法律学科政治専攻

H24(n=2,382)

H25(n=2,122)

経済学科H24(n=8,786)

H25(n=9,494)

経済ネットワーキング学科

H24(n=6,271)

H25(n=7,047)

経営学科H24(n=6,661)

H25(n=7,161)

神道文化学科（昼）

H24(n=6,788)

H25(n=7,092)

神道文化学科（夜）

H24(n=3,620)

H25(n=3,702)

初等教育学科H24(n=5,904)

H25(n=6,191)

健康体育学科H24(n=5,779)

H25(n=6,129)

子ども支援学科H25(n=2,451)

その他H24(n=2,157)

H25(n=1,502)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

全体理解度(問Ｆ)について、学科別に経年比較を行った。

「かなりそう思う」の割合は、哲学科と法律学科法律専門職専攻を除いた、全ての学科で高くなっている。

各学科とも今後は、「そう思う」「あまりそう思わない」層を「かなりそう思う」へ、いかに引き上げるかが課題となる。
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２.学年別

２－１．経年比較

２－２．同一学生層の推移

31.4%

30.1%

32.0%

30.5%

32.2%

31.0%

35.3%

32.4%

54.0%

53.7%

56.2%

57.6%

57.6%

57.3%

54.7%

56.9%

12.2%

13.1%

10.1%

10.1%

9.0%

10.1%

8.7%

9.2%

2.4%

3.1%

1.6%

1.8%

1.3%

1.6%

1.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 １年(n=42,592)

平成24年度入学

H24 １年(n=37,939)

H25 ２年(n=33,660)

平成23年度入学

H24 ２年(n=29,970)

H25 ３年(n=26,298)

平成22年度入学

H24 ３年(n=26,039)

H25 ４年(n=14,345)

平成21年度入学

H24 ４年(n=12,144)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

全体理解度(問Ｆ)について、入学年度ごとの推移（同じ学生が、学年が上がることでどのように変化したか）

を表した。

全ての入学年度で、「そう思う(計)」、「かなりそう思う」共に、高くなっていることがわかる。

30.7%

32.2%

30.1%

31.4%

30.5%

32.0%

31.0%

32.2%

32.4%

35.3%

32.4%

33.0%

56.0%

55.5%

53.7%

54.0%

57.6%

56.2%

57.3%

57.6%

56.9%

54.7%

52.1%

54.2%

11.1%

10.4%

13.1%

12.2%

10.1%

10.1%

10.1%

9.0%

9.2%

8.7%

12.2%

11.1%

2.2%

1.8%

3.1%

2.4%

1.8%

1.6%

1.6%

1.3%

1.5%

1.3%

3.2%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H24(n=106,884)

H25(n=118,052)

１年 H24(n=37,939)

H25(n=42,592)

２年 H24(n=29,970)

H25(n=33,660)

３年 H24(n=26,039)

H25(n=26,298)

４年 H24(n=12,144)

H25(n=14,345)

その他 H24(n=792)

H25(n=1,157)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

全体理解度(問Ｆ)について、学年別に経年比較を行った。

全ての学年で、「そう思う(計)」、「かなりそう思う」共に、高くなっていることがわかる。
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３.学部（回答者所属学部）・学年別

30.8%

29.6%

31.6%

29.6%

32.7%

33.1%

36.0%

33.8%

54.9%

56.5%

58.1%

59.9%

58.3%

57.4%

55.0%

57.1%

12.1%

11.6%

9.0%

9.2%

8.0%

8.3%

7.9%

8.2%

2.2%

2.3%

1.2%

1.3%

1.0%

1.2%

1.1%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=15,673)

平成24年度入学

H24 1年(n=14,890)

H25 2年(n=13,226)

平成23年度入学

H24 2年(n=12,098)

H25 3年(n=11,172)

平成22年度入学

H24 3年(n=11,618)

H25 4年(n=4,872)

平成21年度入学

H24 4年(n=4,243)

文学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

全体理解度(問Ｆ)について、入学年度ごとの推移（同じ学生が、学年が上がることでどのように変化したか）を学

部別に表した。

「そう思う(計)」は、全ての学部・入学年度で高くなっている。

31.9%

29.6%

26.7%

26.6%

26.3%

27.3%

34.2%

33.1%

52.4%

51.1%

57.8%

59.3%

61.0%

57.5%

54.4%

54.1%

13.2%

15.7%

13.4%

12.0%

10.7%

13.0%

9.3%

10.8%

2.6%

3.7%

2.1%

2.1%

2.0%

2.2%

2.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=7,557)

平成24年度入学

H24 1年(n=7,693)

H25 2年(n=6,370)

平成23年度入学

H24 2年(n=5,601)

H25 3年(n=4,724)

平成22年度入学

H24 3年(n=4,794)

H25 4年(n=3,549)

平成21年度入学

H24 4年(n=2,461)

法学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない
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29.3%

30.6%

37.3%

32.1%

33.6%

30.5%

35.5%

31.5%

55.2%

51.2%

51.0%

55.5%

56.0%

57.0%

54.1%

57.7%

13.0%

14.2%

10.0%

10.3%

9.3%

10.3%

9.2%

8.9%

2.5%

4.0%

1.7%

2.1%

1.1%

2.2%

1.3%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=8,686)

平成24年度入学

H24 1年(n=7,383)

H25 2年(n=7,146)

平成23年度入学

H24 2年(n=5,808)

H25 3年(n=4,527)

平成22年度入学

H24 3年(n=4,665)

H25 4年(n=3,031)

平成21年度入学

H24 4年(n=2,631)

経済学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

34.5%

27.4%

29.5%

33.4%

31.5%

26.4%

32.5%

29.0%

52.6%

55.9%

57.3%

54.4%

56.7%

60.2%

57.8%

60.6%

11.1%

13.7%

11.1%

10.2%

10.2%

11.8%

9.1%

9.7%

1.8%

3.0%

2.1%

2.0%

1.6%

1.6%

0.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=3,306)

平成24年度入学

H24 1年(n=3,177)

H25 2年(n=2,754)

平成23年度入学

H24 2年(n=2,629)

H25 3年(n=2,743)

平成22年度入学

H24 3年(n=2,328)

H25 4年(n=1,851)

平成21年度入学

H24 4年(n=1,709)

神道文化学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

33.4%

33.3%

33.6%

34.2%

37.8%

33.6%

40.8%

33.3%

53.2%

51.9%

56.7%

53.7%

52.3%

54.3%

50.3%

54.2%

11.0%

11.6%

8.2%

9.6%

8.1%

10.5%

8.0%

9.7%

2.3%

3.2%

1.5%

2.6%

1.7%

1.6%

0.9%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=6,856)

平成24年度入学

H24 1年(n=4,208)

H25 2年(n=3,867)

平成23年度入学

H24 2年(n=3,494)

H25 3年(n=2,917)

平成22年度入学

H24 3年(n=2,442)

H25 4年(n=910)

平成21年度入学

H24 4年(n=979)

人間開発学部学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない
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Ⅱ_2.　総合満足度評価Ⅱ_2.　総合満足度評価Ⅱ_2.　総合満足度評価Ⅱ_2.　総合満足度評価

１.学科（回答者所属学科）別

44.2%
48.0%

45.5%
48.6%

43.5%
47.1%

47.6%
49.8%

48.4%
47.5%

52.0%

48.0%
50.1%

43.6%
67.0%

39.0%
42.9%

46.3%
44.0%

45.4%
48.1%

39.7%
45.6%

45.0%
48.9%

41.2%
47.0%

45.9%
50.8%

45.5%
53.7%

45.7%
50.6%

43.6%
47.3%

36.5%

49.6%
58.5%

47.0%
43.8%

47.0%
43.7%

47.7%
44.7%

45.1%
41.8%

44.5%
45.8%

41.5%

45.6%
42.8%

49.3%
23.9%

50.0%
47.7%

45.9%
46.1%

45.1%
45.2%

50.9%
45.5%

46.8%
43.2%

48.5%
44.9%

46.2%
42.4%

46.7%
40.9%

44.3%
39.6%

45.3%
42.4%

52.0%

41.6%
36.6%

6.7%
6.3%

6.0%
6.1%

7.0%
6.6%

5.5%
6.5%

5.7%
4.2%
5.2%

4.8%
5.1%

7.1%
4.5%

8.6%
7.2%

5.9%
7.2%

7.5%
5.1%

7.1%
7.0%

6.6%
6.2%

7.8%
6.5%

6.2%
5.1%

5.4%
4.3%

7.4%
7.4%

8.4%
7.3%

9.0%

6.0%
3.7%

2.0%
1.8%

1.5%
1.5%

1.8%
1.6%

1.7%
1.8%

1.5%
2.4%
1.4%

1.5%
1.9%

0.0%
4.5%

2.5%
2.2%

1.9%
2.7%

2.0%
1.7%

2.3%
1.9%

1.6%
1.7%

2.5%
1.6%

1.7%
1.6%

2.5%
1.1%

2.6%
2.4%

2.7%
3.0%

2.5%

2.8%
1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体H24(n=110,821)

H25(n=117,486)

日本文学科H24(n=17,962)

H25(n=18,066)

中国文学科H24(n=3,177)

H25(n=3,464)

外国語文化学科

H24(n=6,650)

H25(n=6,743)

史学科（昼）H24(n=9,862)

史学科（夜）H24(n=3,300)

史学科H25(n=13,205)

哲学科H24(n=2,815)

H25(n=3,461)

法律学科H24(n=140)

H25(n=88)

法律学科法律専攻

H24(n=17,298)

H25(n=18,570)

法律学科法律専門職専攻

H24(n=1,561)

H25(n=1,567)

法律学科政治専攻

H24(n=2,368)

H25(n=2,098)

経済学科H24(n=8,708)

H25(n=9,388)

経済ネットワーキング学科

H24(n=6,228)

H25(n=6,984)

経営学科H24(n=6,628)

H25(n=7,058)

神道文化学科（昼）

H24(n=6,744)

H25(n=7,010)

神道文化学科（夜）

H24(n=3,603)

H25(n=3,664)

初等教育学科H24(n=5,873)

H25(n=6,148)

健康体育学科H24(n=5,753)

H25(n=6,072)

子ども支援学科

H25(n=2,430)

その他H24(n=2,151)

H25(n=1,470)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

総合満足度(問H)について、学科別に経年比較を行った。

「かなりそう思う」の割合は、法律学科法律専門職専攻を除いた、全ての学科で高くなっている。

各学科とも今後は、「そう思う」「あまりそう思わない」層を「かなりそう思う」へ、いかに引き上げるかが課題となる。
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２.学年別

２－１．経年比較

２－２．同一学生層の推移

45.2%

41.5%

47.0%

44.2%

49.9%

45.6%

54.6%

48.5%

44.3%

46.9%

45.3%

48.2%

43.4%

47.3%

40.1%

45.8%

7.9%

8.8%

6.0%

6.0%

5.5%

5.7%

4.1%

4.4%

2.6%

2.8%

1.6%

1.6%

1.2%

1.4%

1.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 １年(n=42,183)

平成24年度入学

H24 １年(n=37,898)

H25 ２年(n=33,367)

平成23年度入学

H24 ２年(n=29,824)

H25 ３年(n=26,067)

平成22年度入学

H24 ３年(n=25,777)

H25 ４年(n=14,250)

平成21年度入学

H24 ４年(n=12,056)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

総合満足度(問H)について、入学年度ごとの推移（同じ学生が、学年が上がることでどのように変化したか）を

表した。

全体理解度と同様に、全ての入学年度で、「そう思う(計)」、「かなりそう思う」共に、その割合が高くなっている

ことがわかる。

44.1%

48.0%

41.5%

45.2%

44.2%

47.0%

45.6%

49.9%

48.5%

54.6%

50.9%

57.1%

47.2%

43.8%

46.9%

44.3%

48.2%

45.3%

47.3%

43.4%

45.8%

40.1%

40.0%

38.1%

6.7%

6.3%

8.8%

7.9%

6.0%

6.0%

5.7%

5.5%

4.4%

4.1%

5.8%

3.4%

2.0%

1.8%

2.8%

2.6%

1.6%

1.6%

1.4%

1.2%

1.3%

1.3%

3.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H24(n=106,345)

H25(n=117,001)

１年 H24(n=37,898)

H25(n=42,183)

２年 H24(n=29,824)

H25(n=33,367)

３年 H24(n=25,777)

H25(n=26,067)

４年 H24(n=12,056)

H25(n=14,250)

その他 H24(n=790)

H25(n=1,134)

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

総合満足度(問H)について、学年別に経年比較を行った。

全体理解度と同様に、全ての学年で、「そう思う(計)」、「かなりそう思う」共に、その割合が高くなっていること

がわかる。
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３.学部（回答者所属学部）・学年別

46.6%

43.1%

49.4%

45.6%

51.3%

49.5%

57.0%

53.7%

43.2%

47.3%

44.2%

47.5%

43.0%

44.9%

37.5%

41.7%

7.8%

7.2%

5.1%

5.7%

4.8%

4.6%

4.1%

3.2%

2.4%

2.3%

1.2%

1.3%

0.9%

1.0%

1.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=15,539)

平成24年度入学

H24 1年(n=14,871)

H25 2年(n=13,139)

平成23年度入学

H24 2年(n=12,043)

H25 3年(n=11,097)

平成22年度入学

H24 3年(n=11,528)

H25 4年(n=4,852)

平成21年度入学

H24 4年(n=4,214)

文学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

総合満足度(問H)について、入学年度ごとの推移（同じ学生が、学年が上がることでどのように変化したか）を学

部別に表した。

「そう思う(計)」、「かなりそう思う」の割合は、全ての学部・入学年度で高くなっている。

43.7%

39.1%

39.6%

39.8%

43.8%

40.2%

50.3%

44.8%

44.8%

47.4%

51.4%

51.7%

48.6%

50.3%

43.4%

47.2%

8.6%

10.4%

7.1%

6.7%

6.0%

7.6%

4.6%

6.4%

2.8%

3.1%

1.9%

1.8%

1.6%

2.0%

1.7%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=7,503)

平成24年度入学

H24 1年(n=7,682)

H25 2年(n=6,303)

平成23年度入学

H24 2年(n=5,576)

H25 3年(n=4,676)

平成22年度入学

H24 3年(n=4,752)

H25 4年(n=3,526)

平成21年度入学

H24 4年(n=2,445)

法学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない
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41.3%

40.1%

49.8%

41.8%

48.8%

41.8%

54.2%

43.7%

48.0%

46.9%

42.2%

50.8%

44.5%

50.4%

41.1%

50.5%

8.3%

9.9%

6.4%

5.6%

5.7%

6.2%

3.8%

4.4%

2.4%

3.2%

1.6%

1.8%

1.0%

1.6%

1.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=8,567)

平成24年度入学

H24 1年(n=7,379)

H25 2年(n=7,077)

平成23年度入学

H24 2年(n=5,771)

H25 3年(n=4,476)

平成22年度入学

H24 3年(n=4,590)

H25 4年(n=3,003)

平成21年度入学

H24 4年(n=2,607)

経済学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

51.7%

39.5%

47.3%

51.8%

54.8%

44.7%

54.6%

49.6%

41.5%

48.4%

45.5%

42.0%

38.8%

49.0%

41.6%

45.8%

4.8%

8.8%

5.6%

4.7%

5.3%

4.9%

3.1%

3.8%

2.0%

3.2%

1.6%

1.5%

1.1%

1.4%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=3,273)

平成24年度入学

H24 1年(n=3,175)

H25 2年(n=2,721)

平成23年度入学

H24 2年(n=2,616)

H25 3年(n=2,707)

平成22年度入学

H24 3年(n=2,296)

H25 4年(n=1,834)

平成21年度入学

H24 4年(n=1,700)

神道文化学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

44.3%

43.5%

45.1%

44.1%

51.3%

45.9%

58.9%

47.3%

43.8%

43.9%

45.4%

45.6%

39.7%

45.8%

35.5%

45.8%

8.7%

9.4%

7.0%

7.4%

7.0%

6.8%

4.5%

5.5%

3.2%

3.2%

2.6%

2.8%

1.9%

1.5%

1.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度入学

H25 1年(n=6,795)

平成24年度入学

H24 1年(n=4,203)

H25 2年(n=3,838)

平成23年度入学

H24 2年(n=3,479)

H25 3年(n=2,896)

平成22年度入学

H24 3年(n=2,424)

H25 4年(n=903)

平成21年度入学

H24 4年(n=969)

人間開発学部学部

かなりそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない
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この授業についてのアンケート 國學院大學 教育開発センター

本学では、より良い授業づくりのため、受講者のみなさんにアンケートを実施しています。
無記名ですので、この授業についての素直な意見をお聞かせください。集計結果については、担当教員に報告し、
今後の授業に役立ててもらう予定です。最後の自由記述以外は、該当する欄の数字に○をつけて回答してください。

■登録番号

Ⅰ．あなたの学年 １年 ２年 ３年 ４年 その他

１ ２ ３ ４ ５

Ⅱ．あなたの所属学科（記号） Ｎ Ｒ Ｓ Ｂ Ｄ Ｅ Ｕ Ｖ Ｚ

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

Ｆ Ｔ Ｗ Ｐ(昼) Ｐ(夜) Ａ Ｋ Ｌ その他

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８
Ⅲ．アンケート設問

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ１．教員の話や指示は明確で聞き取りやすかったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ２．板書や教材は理解の助けになりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ３．教員は意欲的に授業を進めていましたか。 ４ ３ ２ １

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ５．シラバスをよく読んでこの授業を履修しましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ６．予習・復習をするなど授業に意欲的に取り組みましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ７．この授業を理解できましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ８．授業のテーマへの関心が高まりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ９．この授業を履修して良かったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１０．＊＊＊＊＊ ４ ３ ２ １

Ｑ１１．＊＊＊＊＊ ４ ３ ２ １

Ｑ１２．＊＊＊＊＊ ４ ３ ２ １

２．あなた自身についてお聞かせください

１．この授業についてお聞かせください

Ｑ１５．自由記述

①この授業でとても良いと思ったことを書いてください。

②この授業で改善した方が良いと思ったことを書いてください。

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ１３．自由設問欄① ４ ３ ２ １

Ｑ１４．自由設問欄② ４ ３ ２ １

３．この欄は教員の指示に従ってください

すべて

出席した

(100%)

ほとんど

出席した

(80%以上)

３分の２

程度

出席した

（60%以上)

半分

くらい

出席した

(50%以上)

３分の１

程度

出席した

（30%以上)

ほとんど

出席

しなかった

(30%未満)

Ｑ４．この授業にどの程度出席しましたか。 １ ２ ３ ４ ５ ６

白

■開講曜時： 曜 限

■授業科目名： ■担当教員名：

s4215
長方形

s4215
テキストボックス
    本用紙は教養総合・経済学部・神道文化学部・資格課程で使用した



この授業についてのアンケート 國學院大學 教育開発センター

本学では、より良い授業づくりのため、受講者のみなさんにアンケートを実施しています。
無記名ですので、この授業についての素直な意見をお聞かせください。集計結果については、担当教員に報告し、
今後の授業に役立ててもらう予定です。最後の自由記述以外は、該当する欄の数字に○をつけて回答してください。

■登録番号

Ⅰ．あなたの学年 １年 ２年 ３年 ４年 その他

１ ２ ３ ４ ５

Ⅱ．あなたの所属学科（記号） Ｎ Ｒ Ｓ Ｂ Ｄ Ｅ Ｕ Ｖ Ｚ

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

Ｆ Ｔ Ｗ Ｐ(昼) Ｐ(夜) Ａ Ｋ Ｌ その他

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８Ⅲ．アンケート設問

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ１．教員の話や指示は明確で聞き取りやすかったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ２．板書や教材は理解の助けになりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ３．教員は意欲的に授業を進めていましたか。 ４ ３ ２ １

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ５． シラバスをよく読んでこの授業を履修しましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ６． 予習・復習をするなど授業に意欲的に取り組みましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ７． この授業を理解できましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ８． 授業のテーマへの関心が高まりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ９． この授業を履修して良かったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１０．この授業に関する教科書以外の本を何冊読みましたか。

④３冊以上 ③２冊 ②１冊 ①０冊
４ ３ ２ １

Ｑ１１．この授業は指導者の資質を備える上で役に立ったと思いますか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１２．この授業は将来の自分の生き方を考える上で役に立ったと思いますか。 ４ ３ ２ １

２．あなた自身についてお聞かせください

１．この授業についてお聞かせください

Ｑ１５．自由記述

①この授業でとても良いと思ったことを書いてください。

②この授業で改善した方が良いと思ったことを書いてください。

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ１３．自由設問欄① ４ ３ ２ １

Ｑ１４．自由設問欄② ４ ３ ２ １

３．この欄は教員の指示に従ってください

すべて

出席した

(100%)

ほとんど

出席した

(80%以上)

３分の２

程度

出席した

（60%以上)

半分

くらい

出席した

(50%以上)

３分の１

程度

出席した

（30%以上)

ほとんど

出席

しなかった

(30%未満)

Ｑ４．この授業にどの程度出席しましたか。 １ ２ ３ ４ ５ ６

オレンジ

■授業科目名： ■担当教員名：

■開講曜時： 曜 限

s4215
長方形

s4215
テキストボックス
  本用紙は人間開発学部で使用した



この授業についてのアンケート 國學院大學 教育開発センター

本学では、より良い授業づくりのため、受講者のみなさんにアンケートを実施しています。
無記名ですので、この授業についての素直な意見をお聞かせください。集計結果については、担当教員に報告し、
今後の授業に役立ててもらう予定です。最後の自由記述以外は、該当する欄の数字に○をつけて回答してください。

■登録番号

Ⅰ．あなたの学年 １年 ２年 ３年 ４年 その他

１ ２ ３ ４ ５

Ⅱ．あなたの所属学科（記号） Ｎ Ｒ Ｓ Ｂ Ｄ Ｅ Ｕ Ｖ Ｚ

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

Ｆ Ｔ Ｗ Ｐ(昼) Ｐ(夜) Ａ Ｋ Ｌ その他

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８Ⅲ．アンケート設問

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ１．教員の話や指示は明確で聞き取りやすかったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ２．板書や教材は理解の助けになりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ３．教員は意欲的に授業を進めていましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ４．他の履修学生は、この授業にまじめに取り組んでいましたか。 ４ ３ ２ １

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ６． シラバスをよく読んでこの授業を履修しましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ７． 予習・復習をするなど授業に意欲的に取り組みましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ８． この授業を理解できましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ９． 授業のテーマへの関心が高まりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１０． この授業を履修して良かったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１１．あなたは、質問をするなどして担当教員と積極的にコミュニケーションを

とりましたか。
４ ３ ２ １

Ｑ１２．＊＊＊＊＊ ４ ３ ２ １

２．あなた自身についてお聞かせください

１．この授業についてお聞かせください

Ｑ１５．自由記述

①この授業でとても良いと思ったことを書いてください。

②この授業で改善した方が良いと思ったことを書いてください。

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう

思わない
思わない

Ｑ１３．自由設問欄① ４ ３ ２ １

Ｑ１４．自由設問欄② ４ ３ ２ １

３．この欄は教員の指示に従ってください

すべて

出席した

(100%)

ほとんど

出席した

(80%以上)

３分の２

程度

出席した

（60%以上)

半分

くらい

出席した

(50%以上)

３分の１

程度

出席した

（30%以上)

ほとんど

出席

しなかった

(30%未満)

Ｑ５．この授業にどの程度出席しましたか。 １ ２ ３ ４ ５ ６

グリーン

■授業科目名： ■担当教員名：

■開講曜時： 曜 限

s4215
長方形

s4215
テキストボックス
   本用紙は文学部で使用した



この授業についてのアンケート 國學院大學 教育開発センター

本学では、より良い授業づくりのため、受講者のみなさんにアンケートを実施しています。
無記名ですので、この授業についての素直な意見をお聞かせください。集計結果については、担当教員に報告し、
今後の授業に役立ててもらう予定です。最後の自由記述以外は、該当する欄の数字に○をつけて回答してください。

■登録番号 ■授業科目名： ■担当教員名：

■開講曜時： 曜 限Ⅰ．あなたの学年 １年 ２年 ３年 ４年 その他

１ ２ ３ ４ ５

Ⅱ．あなたの所属学科（記号） Ｎ Ｒ Ｓ Ｂ Ｄ Ｅ Ｕ Ｖ Ｚ

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

Ｆ Ｔ Ｗ Ｐ(昼) Ｐ(夜) Ａ Ｋ Ｌ その他

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８Ⅲ．アンケート設問

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ１．教員の話や指示は明確で聞き取りやすかったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ２．板書や教材は理解の助けになりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ３．教員は意欲的に授業を進めていましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ４．授業の内容はシラバスに沿っていましたか。 ４ ３ ２ １

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう
思わない

思わない

Ｑ６． シラバスをよく読んでこの授業を履修しましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ７． 予習・復習をするなど授業に意欲的に取り組みましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ８． この授業を理解できましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ９． 授業のテーマへの関心が高まりましたか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１０． この授業を履修して良かったですか。 ４ ３ ２ １

Ｑ１１．この授業について、授業時間外に週平均でどのくらい勉強しましたか。

④３時間以上 ③２時間以上３時間未満 ②１時間以上２時間未満 ①１時間未満
４ ３ ２ １

Ｑ１２．この授業を受けて、知識や能力が増大したと思いますか。 ４ ３ ２ １

２．あなた自身についてお聞かせください

１．この授業についてお聞かせください

Ｑ１５．自由記述

①この授業でとても良いと思ったことを書いてください。

②この授業で改善した方が良いと思ったことを書いてください。

かなり
そう思う

そう思う
あまりそう

思わない
思わない

Ｑ１３．自由設問欄① ４ ３ ２ １

Ｑ１４．自由設問欄② ４ ３ ２ １

３．この欄は教員の指示に従ってください

すべて

出席した

(100%)

ほとんど

出席した

(80%以上)

３分の２

程度

出席した

（60%以上)

半分

くらい

出席した

(50%以上)

３分の１

程度

出席した

（30%以上)

ほとんど

出席

しなかった

(30%未満)

Ｑ５．この授業にどの程度出席しましたか。 １ ２ ３ ４ ５ ６

ブルー

s4215
長方形

s4215
テキストボックス
本用紙は法学部で使用した




